

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ**  
**RETIFICAÇÃO. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2015/CPL/PMM**, circulado no D.O.E/PA em 07/04/2015, pág.69, Data do certame: onde lê - se 17/04/2015, leia-se 27/04/2015 às 10h00min horário de Brasília. Objeto: Aquisição de veículos, para atender as necessidades da Secretaria de Assistência Social - SEASP. Íntegra do edital: sitio [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br), UASG 925213. Informações: Sala da CPL/PMM, Centro Administrativo, 1º Andar, Fl. 32, Qd. 07, Lote 19, Nova Marabá, Marabá. Fone: (94) 3322-1298, das 08h00min às 14h00min.

**Antonia B. Mota Gomes**  
 Pregoeira.

**Protocolo 815803**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ - FMS**

**AVISOS DE ERRATA.** Na publicação do Extrato de termo aditivo. ESPÉCIE 2º Termo Aditivo de prazo e Acréscimo de 25% do Contrato de locação do imóvel nº 035/2013-FMS. Origem: inexigibilidade de licitação 01/2013 e processo nº 38/2013. Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Marabá. Contratado: Wanderlei Gomes da Silva-ME. Objeto: prestação de serviço técnico especializado em fisioterapia. Valor do aditivo: R\$ 26.869,20 (vinte e seis mil oitocentos e sessenta e nove reais e vinte centavos). Prazo 03 (três) meses, publicado no D.O.E/PA, pág.70 do dia 07/04/2015. Onde se lê: data inicial em 14/04/2015, vigorando até 14/07/2015. Leia-se: data inicial em 16/04/2015 vigorando até 16/07/2015. Assinatura: 04/04/2015

**ERRATA.** Na publicação do Extrato de termo aditivo. ESPÉCIE 2º Termo Aditivo de prazo e Acréscimo de 25% do Contrato de locação do imóvel nº 034/2013-FMS. Origem: inexigibilidade de licitação 01/2013 e processo nº 38/2013. Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Marabá. Contratado: Dos Reis & Rodrigues Ltda. Objeto: prestação de serviço técnico especializado em fisioterapia. Valor do aditivo: R\$ 26.869,20 (vinte e seis mil oitocentos e sessenta e nove reais e vinte centavos). Prazo 03 (três) meses, publicado no D.O.E/PA, pág. 70 do dia 07/04/2015. Onde se lê: data inicial em 14/04/2015, vigorando até 14/07/2015. Leia-Se: data inicial em 15/04/2015 vigorando até 15/07/2015. Assinatura: 08/04/2015

**Protocolo 815805**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ - SEMED**

**AVISO DE HOMOLOGAÇÃO. PROCESSO Nº 164.437/2014, Tomada de Preços nº 003/2014/CPL/PMM - Homologa o resultado final e a adjudicação referente contratação de empresa para execução dos serviços de engenharia referente à reforma e ampliação da EMEF Darcy Ribeiro, localizada na Av. Boa Esperança, s/n, Bairro Liberdade - Marabá/PA. Empresa: Construtora Betinho Firmiro Ltda. - ME, CNPJ nº 09.016.463/0001-16, Valor - R\$ 787.409,88. Assinatura: 12/03/2015.**

**Pedro Ribeiro de Souza**  
 Secretário de Educação.

**Protocolo 815808**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MARABÁ - SEVOP**

**AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2014-CEL/SEVOP/PMM. Processo Licitatório nº 107/2014-CEL/SEVOP/PMM.** Objeto: contratação de empresa para execução das obras/serviços de engenharia referentes à instalação do viveiro de produção de mudas na sede da Secretaria Municipal de Agricultura - SEAGRI, Localizada Travessa Hileia, s/n, Bairro Amapá - Agrópolis do INCRA, Marabá/PA, de acordo com as exigências legais e demais condições e especificações expressas neste edital e em seus Anexos. Homologo o Objeto do certame licitatório para a empresa que se sagrou vencedora: Lider Topografia e Empreendimentos Ltda. inscrita no CNPJ sob o nº 12.193.830/0001-61. Valor total de R\$ 358.352,28 (trezentos e cinquenta e oito mil, trezentos e cinquenta e dois reais e vinte e oito centavos). João Salame Neto - Prefeito Municipal.

**Protocolo 815816**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA TIMBOTEUA****AVISO DE LICITAÇÃO**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2015-PMNT.** A Prefeitura de Nova Timboteua torna público que fará licitação na modalidade pregão presencial. Objeto: Aquisição de Materiais de expediente para atender a demanda da Prefeitura Municipal de Nova Timboteua e suas Secretarias. A audiência pública ocorrerá as 9:00h do dia 20/04/2015 no Auditório do Prédio Sede da Prefeitura Municipal sito Av. Barão do Rio Branco, nº 2312, Centro, CEP: 68730-000, Nova Timboteua-PA. A integra do edital está disponível no Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Nova Temboteua.

**Robson Caetano Miranda Coelho**  
 Pregoeiro

**Protocolo 814252**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA TIMBOTEUA FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO 039/2014**

O Prefeito Municipal de Nova Timboteua, Sr. Adeilson Raimundo Pessoa da Silva, torna publico o 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO 039/2014, que tem como objeto: VIGÊNCIA, PRAZO: O presente Termo Aditivo vigera desde a data da sua assinatura, até a completa extinção das obrigações entre as partes. O prazo para execução total dos serviços será de 180 (Cento e oitenta) dias corridos término 20 de Julho 2015. Nova Timboteua/Pará, 07 de Abril de 2015.

**Adeilson Raimundo Pessoa da Silva**  
 Prefeito Municipal

**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA TIMBOTEUA FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO 031/2013**

O Prefeito Municipal de Nova Timboteua, Sr. Adeilson Raimundo Pessoa da Silva, torna publico o 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO 031/2013, que tem como objeto: VIGÊNCIA, PRAZO: O presente Termo Aditivo vigera desde a data da sua assinatura, até a completa extinção das obrigações entre as partes. O prazo para execução total dos serviços será de 120 (Cento e Vinte) dias corridos término 05 de Maio 2015. Nova Timboteua/Pará, 07 de Abril de 2015.

**Kleverson J. P. Alves**  
 Sec. Municipal de Saúde

**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA TIMBOTEUA FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO 032/2014**

O Prefeito Municipal de Nova Timboteua, Sr. Adeilson Raimundo Pessoa da Silva, torna publico o 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO 032/2014, que tem como objeto: VIGÊNCIA, PRAZO: O presente Termo Aditivo vigera desde a data da sua assinatura, até a completa extinção das obrigações entre as partes. O prazo para execução total dos serviços será de 180 (Cento e Oitenta) dias corridos término 13 de Maio 2015. Nova Timboteua/Pará, 07 de Abril de 2015.

**Kleverson J. P. Alves**  
 Sec. Municipal de Saúde

**Protocolo 814483**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS****ESTADO DO PARÁ****PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS EXTRATO DO SEGUNDO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO ORIGEM: CONTRATO Nº 20140621 DECORRENTE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-020SEMED**

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS/ Fundo Municipal de Educação  
 CONTRATADA (O): AUTO POSTO ALTAMIRA LTDA.

OBJETO: Aquisição de combustível (gasolina comum) para atender a demanda de consumo dos veículos da Secretaria Municipal de Educação - SEMED, no Município de Parauapebas, Estado do Pará.

VALOR INICIAL DO CONTRATO: R\$ 3.884.100,00 (três milhões, oitocentos e oitenta e quatro mil e cem reais).

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 21 de Outubro de 2014 a 21 de Outubro de 2015.

VIGÊNCIA DO CONTRATO APÓS 2º TERMO DE APOSTILAMENTO: Inalterada

Constitui objeto deste 2º Termo de Apostilamento a alteração contratual que busca restabelecer o EQUILÍBRIO ECONÔMICO - FINANCEIRO alterando o valor do item DIESEL S10 obedecendo aos reajustes de preços estabelecidos pela Petrobrás, aplicando-se o percentual de 6,160% (seis inteiros e cento e sessenta milésimos por cento) sobre o valor unitário do DIESEL S10 de R\$ 2,975 (dois reais e novecentos e setenta e cinco milésimos de real), passando o valor unitário para R\$ 3,158 (três reais e cento e cinquenta e oito milésimos de real) e alterando o valor do item ETANOL obedecendo aos reajustes de preços estabelecidos pela Petrobrás, aplicando-se o percentual de 13,790% (treze inteiros e setecentos e noventa milésimos por cento) sobre o valor unitário do ETANOL de R\$ 2,906 (dois reais, novecentos e seis milésimos de real), passando o valor unitário para R\$ 3,306 (três reais e trezentos e seis milésimos de real). Faça-se valer as alterações de preço a partir do dia 18 de Março de 2015 até o término do contrato em 21 de Outubro de 2015.

DATA DO 2º APOSTILAMENTO: 18/03/2015

**Protocolo 815548**

**ESTADO DO PARÁ****PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS AVISO PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2015-001SEFAZ**

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Parauapebas comunica a todos os interessados que, em virtude da desclassificação da empresa Power Print Comércio e Serviços Ltda. - ME, fica convocada a licitante Publiccenter Informatica Comércio e Locação Ltda. E demais interessados, para apresentação do sistema tributário objeto dos serviços referentes ao Pregão Presencial nº 9/2015-001SEFAZ que versa sobre a Contratação de empresa especializada em tecnologia da informação para aluguel de sistemas integrados de Gestão Tributária, com prestação de serviços técnicos especializados, customização, manutenção corretiva, treinamento e suporte técnico de sistemas integrados para Gestão Tributária, para composição das atividades da Prefeitura Municipal de Parauapebas, Estado do Pará, fica definida a data de apresentação do sistema para dia 13 de Abril de 2015 às 10:00 horas, na Secretaria Municipal de Fazenda localizada no 2º Piso do Centro Administrativo da Prefeitura Municipal de Parauapebas, situado no Morro dos Ventos, Sem Número, Quadra Especial, Bairro Beira Rio II, Parauapebas/PA. A empresa deverá apresentar seu sistema de acordo com as especificações exigidas no edital junto à Equipe Técnica designada pela Portaria 001/2015SEFAZ, a apresentação deverá ser conduzida por técnico apto a solucionar eventuais questionamentos.

Parauapebas/PA, 07 de abril de 2015.

**DAYTON NEVES PEREIRA**

Pregoeiro

Decreto 201/2015

**Protocolo 815554**

**ESTADO DO PARÁ****PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUPEBAS ERRATA**

Na publicação do EXTRATO DE CONTRATO Nº 20150063 oriunda do PREGÃO PRESENCIAL Nº 9/2014-014SEMMU, verificou-se que houve um erro de digitação.

Desta forma comunica a todos interessados que:

**Onde se lê:**

PROGRAMA DE TRABALHO.: Exercício 2015 Atividade 2.017, Classificação econômica 3.3.90.39.00 Subelemento 3.3.90.39.99, no valor de R\$ 47.225,00

**Leia-se:**

PROGRAMA DE TRABALHO.: Exercício 2015 Atividade 2.145, Classificação econômica 3.3.90.35.00 Subelemento 3.3.90.35.99, no valor de R\$ 47.225,00

Parauapebas-PA, 11 de fevereiro de 2015.

**LÉO MAGNO MORAES CORDEIRO**

Pregoeiro

**Protocolo 815555**